
    
 

 

 
 
 

NOTULEN VOORJAARSVERGADERING GEHOUDEN OP  
17 APRIL 2009 IN  CAFÉ-ZAAL ’T PUMPKE TE VENLO. 

 
1. Opening 
De penningmeester opent de vergadering, deelt mee dat de voorzitter afwezig is wegens ziekte 
en heet de aanwezigen van harte welkom, ook de leden van het FAC, de ereleden en de leden 
van verdienste. 
De voorzitter vraagt om een minuut stilte voor degene die ons de laatste tijd zijn ontvallen. 
Afgemeld is Dhr. J. de Winden 
Afwezige verenigingen zijn: BV Maasbree, BV de Vriendenkring en BV ‘t Anker. 
 
2. Mededelingen 
Bij punt 8 voorstellen van het districtsbestuur wordt toegevoegd: 
- Voorstel tot 1 vergadering per jaar 
- Kwijtschelding schuld KNBB 
 
De inschrijvingen zullen zijn op 6 juni in het clublokaal van BV De Jordaan in Horst. 
 
Wijzigingen met betrekking tot de vereniging graag wijzigen bij de KNBB, dit wordt dan 
automatisch aangepast in biljartpoint. 
 
De Jeu Maas beker (hoogste scoringspercentage) gaat naar het C1 team van BC Tegelen. 
 
3. In- en uitgaande stukken 
Ingekomen: 
* Brief van BC Reuver aangaande het jubileum in December 2008. Zij vonden dat er hier te weinig 
leden van het districtsbestuur aanwezig waren. Hier was alleen Math Nelissen aanwezig. 
- Jan Zanders: Onze excuses hiervoor, het bestuur werkt nog steeds op vrijwillige basis en dit 
betekent dat werk voor gaat. Meer aanwezige was op dat moment niet mogelijk. 
Natuurlijk wordt er altijd geprobeerd om zoveel mogelijk bestuursleden bij elkaar te krijgen helaas 
mag dit niet altijd lukken zoals in dit geval. 
Als een vereniging wil dat er meer bestuursleden komen dan graag de datum ruim van te voren 
aangeven dus zeker 2 maanden. Maar dit is nog geen garantie dat we allemaal kunnen komen. 
- BC Reuver ➔ Achille Thissen wist al ruim van te voren de datum. Deze heeft ons vertelt dat er 
wel genoeg bestuursleden zouden zijn. Op de najaarsvergadering is nog gevraagd naar de 
oprichtingsdatum en wij hadden toen de indruk dat er meer konden. 
      
4. Behandeling notulen najaarsvergadering 
* P. Peeters ODS ➔ Bij punt 5 aangaande de brief van Dhr. Underwood. 
Waarom staat deze niet op de agenda? 
- Omdat deze alsnog behandeld is op de najaarsvergadering. 
 
* Bij punt 6 begroting 2009 staat dat als de sectie carambole zich afsplitst er meer geld vrijkomt, 
hoe staat dit ervoor? 
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- Hier zijn ze nog volop mee bezig. Sectie carambole heeft dan eigen beheer over de financiën, dit 
houdt in dat ze ook zelf hun uitgaven bij kunnen houden en dus ook een vast bedrag afstaan aan 
de KNBB. Hierdoor zullen de kosten lager zijn. Dit betekent niet dat er meer geld vrijkomt maar dat 
dit beter wordt besteed. Dit stond verkeerd vermeld in de notulen. 
* Zijn jullie hiermee akkoord gegaan? 
- Ja, wij hebben het volste vertrouwen in de sectie carambole. 
 
5. Bestuursverkiezing 
Aftredend zijn:  - Jan Zanders penningmeester 
 - Huub Zwambag competitieleider. 
Beide stellen zich herkiesbaar en er zijn geen tegenkandidaten. 
Jan Zanders en Huub Zwambag worden unaniem herkozen. 
 
6. Jaarrekening 2008 
* H. v. Deelen, D’n Hook ➔Bij de aanbiedingsbrief staat dat er een daling van de leden is. Dit 
komt volgens ons door de stijgende kosten.  
- Jan Zanders: De kosten van de KNBB zijn gestegen die van het district zijn juist gedaald. Venlo 
is nog steeds het goedkoopste district. De verhoging van €1 á € 2 dekt alleen de begroting.  
* Dus als het district goedkoper wordt hebben we steeds meer geld in kas? 
- Jan Zanders: De toename is niet spectaculair we hebben geen vermogen dit was al opgebouwd 
voordat wij hier in het district kwamen. 
* Momenteel is er dus een reserve van € 43.000 waar niets mee wordt gedaan, kunnen we dan de 
PK’s en dergelijke ondersteunen? 
- Nee, dit is bedoelt als appeltje voor de dorst. Hier wordt rente over ontvangen als deze er niets is 
zal er op den duur een contributieverhoging komen. 
* Biljarten in cafés en horecagelegenheden wordt steeds duurder terwijl de inkomens alleen maar 
achteruit gaat. 
- Jan Zanders: Het is niet de bedoeling dat het district dit op zich neemt. Wel staat het district open 
voor ledenwerving en promotie en dergelijke. Daar kan wel een bijdrage in worden gedaan maar 
er komt vooralsnog geen vergoeding voor wedstrijden en verenigingen. 
 
* P. Peeters ODS ➔ Onkosten wat houdt dit in? 
- Jan Zanders: vergoeding bestuursleden. Dit is een maandelijks vastgesteld bedrag voor bellen, 
computergebruik, printers, papier enzovoort.  
 
7. 
A. Verslag van het F.A.C. over 2008 
Martien Gommans➔ Samen met Dhr. Cuijpers en Dhr. Dericks hebben we inzage gehad in de 
financiën en het zag er allemaal heel professioneel uit, onze complimenten hiervoor. 
 
B. Verlening Decharge 
Alles is in orde bevonden en hiermee wordt aan het bestuur decharge verleend. 
 
C. Verkiezing F.A.C. Lid. 
Aftredend is Dhr. L. Cuijpers hiervoor wordt een nieuwe kandidaat gezocht. 
L. Thissen van BV Sevewaeg zal worden toegevoegd tot het F.A.C. 
 

Pauze  
 
8. Voorstellen van het districtsbestuur 
A. Tariefaanpassingen 
* De bijdrage per team aan de landscompetitie zal verhoogd worden naar € 22 dit omdat de 
afdracht aan de KNBB met hetzelfde bedrag is verhoogt. 
 
* J. Schillings Coba ➔ Alweer een verhoging dit is nu al € 2 in een jaar. 



- Jan Zanders: Dit is om het huishoudboekje recht te kunnen trekken. Dit is afgedwongen door het 
nieuwe sectiebestuur hierdoor is afzondering van de sectie carambole mogelijk. 
* Hebben ze dan loonsverhoging gekregen? 
- Jan Zanders: Sectie carambole had geen invloed op de KNBB. Dus als sectie carambole alles in 
orde had betekende dit niet dat de KNBB dit had omdat hier geen inzicht op was. 
Dit kan dus niet meer gebeuren in het vervolg. 
* Waarom komt er dan een verhoging? 
- Omdat de begroting niet sluitend was. De KNBB bestaat uit Carambole, Pool, Snooker en 
Driebanden. Carambole is hierbij het grootste en heeft dus ook het grootste deel te betalen. 
Het bedrag dat straks wordt afgedragen aan de KNBB wordt van te voren bepaald zodat er nooit 
meer ‘verrassingen’ komen en dit dus ook niet tussentijds kan worden aangepast. 
Deze kosten werden vaker tussentijds verhoogd omdat de NOCNSF minimaal 10 bestuursleden 
verplicht stelde. 
Wij hebben alle vertrouwen in het nieuwe bestuur. 
* De overschotten gaan nu dus niet meer naar de koepel? 
- Nee dit wordt toegevoegd aan het eigen vermogen. 
* Is de begroting van de sectie carambole goedgekeurd door de districten? 
- Ja, iedereen is hiermee akkoord. 
De verhoging is hiermee akkoord. 
 
* Teamwijzigingen gaan van € 5 naar € 6. Dit omdat dit erg veel werk is. Dit geldt natuurlijk niet 
wanneer er door overlijden een speler moet worden toegevoegd. Er wordt dus wel gekeken naar 
de omstandigheden. 
De verhoging is akkoord. 
 
* Inschrijfgeld van de PK wedstrijden wordt gesplitst: 
Inschrijvingen voor 1 augustus blijven € 7 
Inschrijvingen na 1 augustus worden € 10 
Dit willen doen om de latere inschrijvingen te ontmoedigen omdat dit erg veel werk is. 
 
* Als er nu eerst wat wordt gedaan aan de afmeldingen en we dan pas gaan kijken naar een 
verhoging? We mogen nog blij zijn dat er spelers zijn die willen spelen. 
- De speeldata zijn ruim op tijd bekend dus op tijd inschrijven is goed mogelijk. 
* Wanneer zijn de speeldata bekend? 
- Math Nelissen: De concept kalender is klaar over ongeveer 2 weken dus nog voor Mei is de 
kalender beschikbaar. 
* Waarom 1 augustus en niet 1 september in verband met vakanties? 
- Omdat op 1 september de PK’s al zijn begonnen. 
* Kunnen de data nog verzet worden? 
- Ja maar dit is absoluut niet de bedoeling en er zal ook alles in het werk worden gesteld om dit te 
voorkomen. 
De verhoging is hiermee akkoord. 
 
* Kunnen deze verhogingen worden vastgezet voor 5 jaar? 
- Nee de teaminschrijvingen worden sowieso het veelvoud van dit, maar hierdoor worden er wel 
activiteiten gekoppeld aan de kosten. 
 
* En de overige verhogingen? 
- Nee, er wordt niets vastgezet voor 5 jaar, bovendien zijn de PK’s niet eens dekkend. 
 
* Wanneer gaan de nieuwe tarieven in? 
- Vanaf 1 juli vanwege automatische updates. 
 
 
 
 



B.  1 ledenvergadering per jaar vanaf 01 juni 2009. 
Dit voorstel komt zowel van ons als van BC Coba maar omdat dit voorstel nog niet binnen was op 
het moment van het vaststellen van de agenda hebben we dit niet bij voorstellen van de 
verenigingen kunnen zetten. 
Omdat de vergaderingen meestal snel voorbij zijn  en niet veel inhoudelijks hebben zijn wij van 
mening dat dit ook in een vergadering per jaar kan en dit dan rond mei te doen. 
Op de voorjaarsvergadering worden altijd de jaarrekening en nieuwe tarieven besproken. 
Op de najaarsvergadering wordt altijd de begroting besproken. 
 
*  Waarom niet rond April dan kunnen verenigingen zich nog aanpassen? 
- Omdat 6 weken van te voren alles wordt verstuurd dus ook de financiële stukken. 
Dit zou betekenen dat én het jaarverslag en de begroting eind februari al in orde moet zijn dit is 
niet haalbaar. 
 
* Zijn de financiële stukken verplicht om mee te sturen? Kan dit niet een week van te voren? 
- Nee als we dit een week van te voren sturen hebben de verenigingen te weinig tijd om dit na te 
kijken maar als hierover afspraken kunnen worden gemaakt dan is dit akkoord. 
Ook zijn de inschrijvingen dit jaar eerder dan voorgaande jaren. 
 
* Dit wordt toch toekomstkijken als je in januari- februari de begroting moet maken over het 
volgende jaar? Dit lijkt onmogelijk. 
- De meeste kosten zijn redelijk voorspelbaar dus voor mij is dit geen probleem. 
 
* Zullen we voorstellen om dit een jaar aan te kijken op die manier is er altijd een weg terug zou 
het niet lukken. 
- Dit is akkoord. 
 
* Hoe eerder in het jaar alles wordt vastgesteld hoe groter de kas op fouten? 
- Jan Zanders: Dit  is voor mij geen probleem tot nu toe heb ik nooit echt problemen gehad en is 
alles goed verlopen.  
- Alleen dit jaar is er een klein probleem met de begroting voor 2010. Omdat deze nu nog niet 
klaar is het voorstel om deze rond oktober toe te sturen en dat de verenigingen binnen 6 weken 
aangeven of ze hiermee akkoord zijn en om op of aanmerkingen te maken. 
 
* Bij hoeveel aanmerkingen komt er een vergadering? 
- Als de meerderheid tegen stemt. 
 
Voorstel 1:  
Een vergadering per jaar? 
Akkoord deze wordt dan tussen half april en mei. 
 
Voorstel 2: 
Begroting schriftelijk afhandelen deze wordt in oktober toegestuurd en dan binnen 6 weken 
moeten de verenigingen akkoord geven of niet. Dit is eenmalig. 
* Wordt de berichtgeving van op of aanmerkingen doorgegeven aan de overige vereningen? 
- Tot nu toe zijn er nooit op of aanmerkingen geweest, maar deze zullen doorgegeven worden. 
Bij deze is het voorstel akkoord bevonden. 

 
C. Verzoek tot kwijtschelding schuld KNBB 
In 2001 is er door de verenigingen een lening aan het KNBB verleend van 15 gulden per lid. 
Er is een verzoek gekomen van de KNBB om kwijtschelding van deze schuld. 
Omdat het district toen der tijd een gedeelte heeft terugbetaald van 5 gulden per lid bedraagt de 
schuld aan de tot nu toe spelende leden 10 gulden per lid. 
Een groot aantal districten hebben hun schuld kwijtgescholden District Venlo heeft dit nog niet 
gedaan. 



De nieuwe penningmeester van de KNBB wil van dit probleem af anders zouden we nu dus eerst 
moeten betalen aan deze schuld doormiddel van contributieverhoging en vervolgens kan de KNBB 
deze schuld dan aflossen. 
Andere districten die al kwijtschelding hebben verleend zullen toch moeten meebetalen als er 
geen kwijtschelding van de andere districten zal komen. 
Het voorstel is voor algehele kwijtschelding. 
Dit gaat om een schuld van 558 leden en bedraagt ongeveer 3.800 gulden. 
Voor leden die toen hebben bijgedragen en nu niet meer lid zijn geldt dit niet. 
Dat betekent dat er nu nog een bedrag openstaat van 2.200 gulden. 
Ook willen wij vragen voor toestemming voor het kwijtschelden van ons deel aan de KNBB. 
We worden nu geconfronteerd met kosten die andere districten niet hebben en hier willen we dan 
compensatie voor vragen. 
 
* Welke andere kosten hebben wij dan? 
- Wij hebben organisatiekosten van de nationale voorrondes omdat we er meer hebben dan 
andere districten doordat wij er vaak overnemen van andere districten. Dit houdt dus in dat als wij 
voorrondes overnemen wij hier dus ook een vergoeding voor willen hebben. Omdat wij nooit 
nationale voorrondes teruggeven krijgen we er ook meer toegewezen. 
 
Dus: Kwijtschelding aan de KNBB mits er een onkostenvergoeding komt voor nationale 
voorrondes. 
Dit is dus niet op voorhand. 
Dit staat niet in verband met elkaar maar het is wel een compensatie. 
 
* Als wij dit afwijzen zal het nog geen 500 gulden meer zijn wat de KNBB moet terug betalen. 
- 10 a 15 % van de districten hebben de schuld al kwijtgescholden dit zijn voornamelijk de grotere 
districten. 
 
* Is het totaal bedrag bekend? 
- 25.000 leden X 15 gulden het zal dus ongeveer 400.000 gulden zijn. 
 
Voorstel: 
Akkoord gaan met kwijtschelding van de schuld aan de KNBB onder bepaalde voorwaarden. 
Iedereen Akkoord. 
 
9. Voorstellen van de verenigingen 
BC Coba➔ 
* 1 ledenvergadering per jaar. 
- Dit is net besproken en akkoord bevonden. 
 
* Verhoging van de bondscontributie niet accepteren. 
- Dit is geen punt van bespreking bij de sectie raad vergaderingen. 
Dit wordt vastgesteld door de KNBB en aangezien sectie carambole maar 25% van de stemmen 
heeft, is dit dus weinig inbreng. 
Nu er verzelfstandiging is zal dit gaan veranderen. Hopelijk hebben we dan ook meer inspraak en 
daardoor kunnen we de kosten in de hand houden. 
Het sectiebestuur wil ook meer samenwerking onder de districten voor ledenwerving. 
 
* Kunnen de koepelkosten zomaar worden verhoogd? 
- Niet meer zo makkelijk. De sectie carambole heeft dan 50% van de stemmen. 
 
* Onder de ouderbond neemt het ledenaantal toe en daar is de contributie maar € 7,50. 
- De kosten komen alleen af van KNBB als je kijkt naar de kosten van het district dan is dit een 
heel groot verschil. 
 
 



* Waarom blijven we dan bij de KNBB? 
- Omdat we hierdoor deel kunnen nemen aan nationale kampioenschappen anders zouden we 
alleen maar districtsfinales hebben. 
 
* Maar 80% speelt op districtsniveau? 
- Anders zouden kaderspelers niet kunnen spelen want dit is alleen op nationaal niveau. 
Conclusie: Wij als district kunnen de hoogte van de bondscontributie niet beïnvloeden. 
 
10. Vaststellen datum en plaats districtnajaarsvergadering. 
Dit punt vervalt. De datum voor de volgende vergadering zal nog bekend worden gemaakt. 
 
11. Rondvraag 
T. v. Heesch + Dragonder ➔ Hoe kunnen er spelers in 2 verengingen zijn? 
- Dit mag officieel niet maar wordt wel gedoogd. 
 
12. Sluiting 
De penningmeester/voorzitter sluit deze vergadering om 22.13 uur precies en bedankt iedereen 
voor zijn inbreng, bedankt ook de lokaalhouder voor het beschikbaar stellen van de locatie en 
wenst iedereen wel thuis. 

 

  
 


